

经济快讯

旬阳市麻坪镇：这项传统产业在李家河村有点儿“火”

通讯员 沈亚萍

天刚微微亮，田地里还打着白霜，走进旬阳市麻坪镇李家河村，干部群众却忙得热火朝天，挖地、运桑苗、栽桑苗，欢声笑语一片，洋溢着寒冬难得的暖意。

逐年下降，对蚕种养殖造成了很大影响。问题找到了，又该如何实施呢？麻坪镇决定先行在李家河村建立蚕桑示范点。说干就干，统一对农户的低产老桑园进行开垦挖地，开挖老桑园、低产桑，桑枝、杂物堆积在地里最大时间紧，政府又统一组织干部、党员、护林员、志愿者来给各农户帮忙整地、捡枝、挖地、运苗、栽苗，共同建设标准化蚕桑园。

为50x50x50厘米。”麻坪镇农业站负责人正在向种植户讲解栽种技巧。“连片挖地、政府统一供苗、肥料、统一栽种，还提供技术培训，村民们都有积极性，既获得了优质桑园又省心省力，栽种的桑叶质量变好了，以后蚕桑的收入也就增加了，大家都愿意参与。”李家河村村干部介绍说。

达到360万元以上，为巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接做出积极贡献。今年以来，麻坪镇结合各村产业发展实际，以“三联共建”为抓手，以发展产业拓宽增收渠道为出发点，按照“高山茶叶中山烟、低山川道桑满园、辣椒红透半边天，家家肥猪关满圈”的思路，坚持“因势利导、长短相融”抓产业促增收，依托“一带三园”加快培育新型农业经营主体，深化农业产业结构调整，争取重点项目支持，统筹谋划产业发展，做实村级劳务扶贫公司，村级集体经济组织，加强新社区工厂建设，带动农民增收。

岚皋巩固兜底保障成果促乡村振兴 本报讯(通讯员 张毕顺 杨梅)岚皋县严格落实“四个不摘”要求，坚持“应保尽保、应兜尽兜”原则，健全完善监测预警和帮扶机制，确保困难群众及时得到救助，坚决守住“不发生规模性返贫”的政治底线。

千家坪林场稳步推进乡村振兴各项工作 本报讯(通讯员 刘祖国)近日，为认真贯彻落实平利县林业局有关会议精神，千家坪林场与龙山村委会召开帮扶各项工作推进会。

涧池镇开展散煤治理专项整治 本报讯(通讯员 刘康 杨青松)近日，汉阴县涧池镇市场监管所、环保所等部门联合开展散煤治理宣传及专项检查活动。

牛岭社区荣获“美丽家园示范村”称号 本报讯(通讯员 余迅)近日，汉滨区河滩镇牛岭社区荣获“安康市美丽家园示范村”称号。



日前，在白河县宋家镇“开展消费帮扶 巩固脱贫攻坚成果 助推乡村振兴”暨农产品消费帮扶活动上，800余名干部群众齐聚一堂，欣赏文艺演出、聆听政策宣讲、表彰先进典型、共助消费帮扶。

胡万密 贺余环 摄



2022《安康日报》(周六刊)征订正在进行中... 青山绿水安康 春风化雨 党报 市四届人大常委会举行第四十次会议 市政府党组开展城市建设与精细化管理专题学习



征订地址：安康市大桥北路新闻传媒大厦 1105、1106、1403/安康市东大街79号(原市电影公司院内) 征订电话：3211149/18829755700 3268569/13389153640